

УТВЕРЖДЕНО

Приказом

от «15» 12 2017 г.

№ 314

**Положение о конкурсе
на лучший научно-инновационный проект ФГБНУ ФНАЦ ВИМ**

1. Цель конкурса

Целью конкурса является развитие научного потенциала ФГБНУ ФНАЦ ВИМ за счёт стимулирования научных коллективов, молодых ученых проводящих исследования соответствующие современному уровню инновационного развития сельского хозяйства, в рамках исполнения уставных задач ФГБНУ ФНАЦ ВИМ. А также формирование опережающего аналитического и научно-исследовательского задела, в том числе для определения ключевых направлений научных исследований в ФГБНУ ФНАЦ ВИМ.

2. Финансирование

На проведение данного конкурса из средств от приносящей доход деятельности ФГБНУ ФНАЦ ВИМ выделяется 175 000 (сто семьдесят пять тысяч) рублей.

3. Целевая аудитория

Перспективные научные коллективы, формирующиеся научные коллективы и молодые учёные ФГБНУ ФНАЦ ВИМ.

4. Участник конкурса

Коллектив и (или) единоличный участник, подавший Заявку на конкурс по установленной форме и в установленный срок.

5. Порядок и сроки проведения конкурсного отбора

Мероприятие в рамках конкурсного отбора	СРОК
Сбор заявок на участие в конкурсном отборе	до 14.01.18 (включительно)
Заочная экспертиза заявок	до 20.01.18
Очный финал конкурсного отбора	29.01.18

По результатам заочной экспертизы будут выбраны проекты для участия в очном финале. Участнику, по итогам заочного отбора, необходимо представить презентацию, в которой будут отражены критерии оценки из пункта 7 настоящего Положения.

6. Призы и номинации

Номинация лучший проект	Размер приза
1 место	100 000 рублей
2 место	50 000 рублей
3 место	25 000 рублей

Вручение призов Участникам, занявшим призовые места, будет производиться в виде выплаты стимулирующего характера (премии).

7. Критерии оценки проекта

Оценка проекта осуществляется членами конкурсной комиссии по следующим критериям:

- техническая и научная значимость проекта;
- коммерческий потенциал проекта;
- обоснование финансирования проекта;
- масштабируемость проекта;
- научный задел и планируемое развитие проекта;
- сравнение с аналогами;
- соответствие компетенций Команды проекта заявленным задачам проекта;
- качество выступления Участника проекта на презентации.

8. Порядок работы конкурсной комиссии

Комиссия создается приказом директора ФГБНУ ФНАЦ ВИМ и включает в себя работников ФГБНУ ФНАЦ ВИМ, представителя Сколковского института науки и технологий.

Все члены конкурсной комиссии осуществляют свои функции на безвозмездной основе.

Конкурсную комиссию возглавляет Председатель. В отсутствие Председателя конкурсной комиссии его функции выполняет лицо, назначенное Председателем конкурсной комиссии.

Организационные функции, связанные с осуществлением деятельности конкурсной комиссии, выполняет секретарь конкурсной комиссии.

Решения конкурсной комиссией принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов. В случае равенства голосов голос лица, председательствующего на заседании конкурсной комиссии является решающим. Заседание конкурсной комиссии правомочно при условии личного присутствия не менее 5 членов.

Все решения конкурсной комиссии оформляются протоколом заседания, который подписывается лицом, председательствующим на конкурсной комиссии и секретарем конкурсной комиссии.

Членами конкурсной комиссии не могут быть лица, имеющие заинтересованность в результатах проводимого ею конкурса. При наличии заинтересованности, выявленной у члена комиссии в процессе работы комиссии, член комиссии должен уведомить об этом ее Председателя.

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель директора по экономике и стратегическому развитию

«__» _____ 20__ г./  / Пименов С.В.

Заместитель директора по научно-организационной работе

«__» _____ 20__ г./  / Дорохов А.С.